Tietgen Skolen, Edb-skolen
C++  Opgave løsninger
Cop-016L.doc


Opgave c016 - løsning



Denne løsning anvender den generalisede stak-template for opgave c015.
//
Regnemaskine

{


CxStak<double>
TalStak(100);


CxStak<char>
OperationsStak(100);


double
Tal;


double
WTal;


double
Operation;


cin  >>  Tal;


TalStak.Push ( Tal );


cin >>
Operation;


while ( Operation !=  ’=’ )


{



cin  >>  Tal;



switch ( Operation )



{




case
’+’ :
OperationStak.Push ( Operation );






break;




case
’-’ :
OperationStak.Push ( Operation );






break;




case
’*’ :
TalStak.Pop ( Wtal );






Tal = Wtal * Tal;






break;




case
’/’ :
TalStak.Pop ( Wtal );






Tal = Wtal / Tal;






break;

}



TalStak.Push ( Tal );



cin >> Operation;

}


while ( ! OperationStak.IsEmpty ( )  )


{



OperationStak.Pop ( Operation );



TalStak.Pop ( Tal );



TalStak.Pop ( WTal );



switch ( Operation )



{




case
’+’ :
Tal = Wtal + Tal;






break;




case
’-’ :
Tal = Wtal - Tal;






break;



}



TalStak.Push ( Tal );


}


double Resultat;


TalStak.Pop ( Resultat );

}
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